

## 謝錦明的得救見證

從小就在農村長大,小時候常常看著父母親,為了養活一家人,早出晚歸不停的工作,也常因為農作物受到天氣的影響,往往收成不好,或是碰到颱風的到來,將所有的農作物全部給摧毀,所有的心血都付之流水,那時還小不懂事,只能跟著父母親到廟裡去拜拜,乞求風調雨順,農作物能收成好,身體有什麼不適也會到廟裡求香火回來泡水喝,上了國中,高中,只要那裡有廟會就會跑去看,對廟會的活動很有興趣,有時會看到認識的同學在隊伍當中,也曾經沉迷在當中,出了社會之後,因為工作上的忙碌,才不再有很多時間接觸。

認識容鈴我才有機會來到教會,因為以前從來沒有人帶我來過,也從未有人特別對我傳福音,感覺教會氣氛很好很活潑,我有參加小家,組員對我都很關照,教會也有讀經活動,跟著進度讓我也漸漸了解聖經.我很慶幸自己是在人生很平順的當中就認識這位創造宇宙萬物的神,而不是人生走到窮途末路才知道有位愛我們的上帝,那就太辛苦了.

我有參加社區大學的課程,之前老師有說到,人生活著的四個目的,一工作,二家庭,三休閒,四回饋社會,當下內心就在想,要如何回饋社會呢?認識容鈴之後,跟著容鈴到教會參加主日,聽了許多的見證,在當中更加了解基督徒們熱心的為社會所做的付出,也接受了容鈴對我所傳的福音,成為基督徒,願以自己小小力量的參予,集結教會所有的弟兄姐妹,能夠成為大大的力量來回饋社會,可以讓更多人認識這個信仰,靈魂能夠得救,成為每個人生命中的幫助.